

RECTIFICATIES

Rectificatie op Verordening (EEG) nr. 1489/86 van de Commissie van 15 mei 1986 houdende tijdelijke afwijking van sommige bepalingen van Verordening (EEG) nr. 2213/76 met betrekking tot de verkoop van magere-melkpoeder uit openbare opslag en van Verordening (EEG) nr. 2315/76 met betrekking tot de verkoop van boter uit openbare opslag

(Publikatieblad van de Europese Gemeenschappen nr. L 130 van 16 mei 1986)

Bladzijde 34 — in de tweede aanhaling, in fine :

in plaats van: „en met name op artikel 7, lid 5, en op artikel 28,”

te lezen: „en met name op artikel 6, lid 7, en op artikel 7, lid 5.”
